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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie Wij.)

No. VR 22 024 Rijswijk, 6 september 2022

Corsa nummer: 22.055234

In de Groot Rijswijk van afgelopen donderdag 14 juli was te lezen dat een bewoner gedreigd is met 
een boete voor het willen pakken van een object  uit een grofvuil opstelling. 

1. Is de gemeente op de hoogte dat er op deze manier wordt gehandhaafd en wat vindt de 
gemeente hiervan?  

2. Waarom wordt er op deze manier gehandhaafd? 

3. Deelt de gemeente onze mening dat het hergebruiken van spullen juist meehelpt aan de 
verduurzaming van onze stad en de vermindering van het hoeveelheid afval?

4. Is er vanuit de gemeente of vanuit Avalex al een initiatief voor objecten artikelen die een 
tweede kans verdienen ? 

a. Wanneer deze er niet is, is de wethouder het dan met ons eens dat we als Rijswijk 
een dergelijk initiatief zouden kunnen ontplooien?

i. Zou de wethouder hier met ons en de afval ophaal en verwerkingsdienst het 
gesprek over willen aangaan?

b. Wanneer dit wel het geval is, waar kunnen wij de informatie vinden van dit/deze 
initiatieven? 

met vriendelijke groet, 

Anthony Zoghbi 

Raadslid Wij. Rijswijk 
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Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Is de gemeente op de hoogte dat er op deze manier wordt gehandhaafd en wat vindt de 
gemeente hiervan?  

Ja. Het is op grond van artikel 21 van de Afvalstoffenverordening gemeente Rijswijk 2021 
verboden afvalstoffen of inzamelmiddelen die ter inzameling gereed staan te doorzoeken en 
te verspreiden. Het is niet wenselijk dat personen of bedrijven ter inzameling gereed staande 
afvalstoffen doorzoeken dit mede ter voorkoming van zwerfafval

2. Waarom wordt er op deze manier gehandhaafd? 

Toezichthouders kunnen bij een overtreding een boete opleggen.
Op grond van de Afvalstoffenverordening is een strijdige gedraging een strafbaar feit in de zin 
van artikel 1a, onder 3, Wet op de economische delicten. 

3. Deelt de gemeente onze mening dat het hergebruiken van spullen juist meehelpt aan de 
verduurzaming van onze stad en de vermindering van het hoeveelheid afval?

Ja deze mening delen wij.

4. Is er vanuit de gemeente of vanuit Avalex al een initiatief voor objecten artikelen die een 
tweede kans verdienen ? 

a. Wanneer deze er niet is, is de wethouder het dan met ons eens dat we als Rijswijk 
een dergelijk initiatief zouden kunnen ontplooien?

i. Zou de wethouder hier met ons en de afval ophaal en verwerkingsdienst het 
gesprek over willen aangaan?

b. Wanneer dit wel het geval is, waar kunnen wij de informatie vinden van dit/deze 
initiatieven? 

Er zijn diverse initiatieven waar inwoners gebruik van kunnen maken. De meest bekende zijn 
de diverse kringloopwinkels die Rijswijk rijk is, maar bijvoorbeeld ook marktplaats zijn bekende 
openbare initiatieven waar iedereen gebruik van kan maken. De informatie over deze 
initiatieven is eenvoudig op te zoeken op internet. 

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester (wnd),

mr.drs. G.A.A. Verkerk


